
Lot 1 
Rolex Oyster Perpetual stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 6581, serial no. 181xxxx, circa 1956,
engine turned bezel, silvered honeycomb dial with dagger baton markers, outer minute track and centre seconds, cal. 1030
25 jewel 'butterfly' movement, the inside case back with struck-out 6580 reference, stamped 5681 and dated 'I.56', rivetted
Oyster bracelet with 57 end links, the clasp dated 'I.66', 34mm (the movement requires repair) (600)
Estimate: 850 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Rolex Oyster Royal Precision stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 6426, serial no. 789xxx, circa
1962, silvered dial with applied baton markers, outer minute marker and centre seconds, cal. 1215 17 jewel movement, the
inside case back dated 'I.62', rivetted Oyster bracelet with USA stamped clasp, 34mm (601)
Estimate: 850 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Rolex Oyster Perpetual Cosmograph Daytona Chronograph stainless steel gentleman's wristwatch, reference
no. 116520, serial no. V876xxx, circa 2008, white dial, Oyster bracelet with fliplock clasp, 39mm bezel (203)
Estimate: 12000 - 15000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Rolex Oyster Perpetual Datejust gold and stainless steel mid-size lady's wristwatch, reference no. 178343, serial
no. 5G272xxx, circa 2017, gold domed diamond bezel and mother of pearl dial, jubilee bracelet, 31mm (205)
-
** with International Guarantee card dated 2017
Estimate: 7800 - 9000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Rolex Oyster Perpetual Sky-Dweller gentleman’s wristwatch, reference no. 326934, serial no. 7P8Yxxxx, circa 2022,
white gold fluted bezel, blue dial, Oyster bracelet, (206)
-
** with International Guarantee card dated 2022
Estimate: 12500 - 13500
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Rolex Oyster Perpetual mid-size stainless steel wristwatch, reference no. 67480, serial no. N463xxx, circa 1992,
after-market diamond set bezel, black dial, Oyster bracelet, 31mm (217)
Estimate: 1300 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Rolex Oyster Perpetual Milgauss stainless steel gentleman's wristwatch, reference no. 116400GV, serial no.
G867xxx, circa 2013, Oyster bracelet, 40mm (219) 
-
** with International Guarantee card dated 2013
Estimate: 4800 - 5500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Rolex Oyster Perpetual Date 18ct gentleman’s wristwatch, reference no. 1501/8, serial no. 5037xxx, circa 1976,
engine turned bezel, champagne dial with baton markers, minute markers, date aperture and centre seconds, riveted
bracelet, 35mm (310)
-
** with Service Guarantee dated July 1978, plus tag
Estimate: 5500 - 6500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 9 
Rolex Oyster Perpetual Date Submariner gold and stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no.
116613LB, serial no.J85Kxxxx, circa 2015, blue bezel and dial, Oyster bracelet, 42mm (320)
-
** with guarantee card purchased from Harrods in November 201, with swing tag
Estimate: 8500 - 9500
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Rolex Oyster Perpetual Date Explorer II stainless steel gentleman’s wristwatch, reference 16570 T, serial no.
D228xxx, circa 2005, white dial, Oyster bracelet, the bezel 40mm diameter (323)
Estimate: 5400 - 5800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Rolex Celllini 18ct yellow gold lady's wristwatch, reference no. 6621, serial no. N373xxx, circa 1992, quartz, 75.3gm,
26mm (325)
Estimate: 3200 - 3600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Rolex Oyster Perpetual Date stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 115234, serial no. 704Hxxxx,
white gold fluted bezel, black diamond dot dial, Oyster bracelet, 34mm (502)
-
** with International Guarantee dated 2018
Estimate: 4500 - 5500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Rolex Oysterdate Precision stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no.  6694, serial no. 139xxxx, circa
1966, black dial, cal.1218 manual wind movement, the inside case back dated 'II.66', Oyster bracelet, 35mm 78.3gm (503)
Estimate: 1650 - 1850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Rolex Oyster Perpetual Datejust gold and stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 116233, serial
no. YM84xxxx, fluted bezel and champagne dial, jubilee bracelet, 36mm (504)

** guarantee card and swing tag
Estimate: 6500 - 7500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Rolex Oyster Perpetual Milgauss 'Dark Knight' DLC customised gentleman's wristwatch, reference no. 116400,
serial no. V056xxx, circa 2008, Oyster bracelet, 40mm (507)
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Rolex Oyster Perpetual Precision stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 5500, serial no. 591xxxx,
circa 1979, Swiss -T<25 dial, cal. 1520 26 jewel movement, the inside case back numbered 1002, Oyster 7835 bracelet with
257 end links, 34mm (508)
Estimate: 4500 - 5500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Rolex Oyster Perpetual Datejust gold and stainless steel gentleman's wristwatch, reference no. 16233, serial no.
X660xxx, circa 1991, champagne dial with diamond markers, fluted bezel, jubilee stainless steel and gold bracelet, 36mm 
(crown at fault) (1)
Estimate: 2600 - 2800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 18 
Apologies, this lot has been withdrawn from the auction (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Rolex Oyster Perpetual Date Yacht-Master stainless steel gentleman's wristwatch, reference no. 16622, serial
no. F211xxx, circa 2003, platinum bezel, grey dial, rotating bezel, Oyster bracelet with flip-lock clasp, 43mm including crown
guards (requires repair) (8)
Estimate: 4200 - 4800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Rolex Oyster Perpetual Datejust stainless steel lady's wristwatch, reference no. 179160, serial no. 1GA77xxx, blue
Roman numeral dial, jubilee, 27mm (11)
Estimate: 2600 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Rolex Oyster Perpetual Date Explorer II 'Steve McQueen' stainless steel gentleman's wristwatch, reference no.
1655, serial no. 374xxxx, circa 1974, 24-hour bezel, matt black 'T Swiss T' dial with dagger and baton markers, minute
markers, date aperture, orange 24-hour indicator and sweep centre seconds, Oyster 78350 bracelet 42mm including crown
guards (27)
Estimate: 13000 - 15000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Breitling SuperOcean Heritage B20 automatic gold and stainless steel gentleman's wristwatch, reference
no. UB2010, serial no. 5067xxx, ceramic bezel, black dial with date aperture, Breitling bracelet, 42mm (15)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Breitling SuperOcean Heritage 38 automatic mid-size stainless steel wristwatch, reference no. A37320, serial
no.119xxxx, circa 2009, black bezel and dial, black rubber strap with folding clasp, 38mm  109.7gm (218)
-
** with International Warranty dated 2009
Estimate: 1250 - 1450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Breitling SuperOcean automatic stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. A17367, serial no. 6510xxx,
blue dial, black rubber strap, the bezel 44mm diameter (309)
-
** with box and papers and spare new bracelet in box
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Breitling Super Avenger Chronograph automatic stainless steel gentleman's wristwatch, reference no. A13370,
serial no. 2220xxx, circa 2008, rotating bezel, white dial with triple subsidiary dial and date aperture, Brietling bracelet, the
bezel 48mm (633)
-
** with Breitling travel case, International warranty booklet. 2022 service invoice and instruction booklet
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Cartier Tank Solo XL automatic rose gold and stainless steel gentleman's wristwatch, reference no. 3799, serial
no. 7115xxxx, silvered dial with Roman numerals, minute track, date aperture and blued steel hands, cabouchon sapphire
crown, Cartier black leather strap with an 18ct buckle, 31mm (26)
Estimate: 3800 - 4200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 27 
Cartier Santos 100 automatic stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 2878, serial no. 18980xxx,
circa 2009, silvered dial, sapphire crown, black lather strap with folding clasp, 36mm (220)
-
** with certificate dated August 2009
Estimate: 2200 - 2600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Cartier Santos automatic stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 4075, serial no.2633xxxx, silver dial,
sapphire crown, 36mm (318)
-
** with guarantee card dated 2021, spare bracelet links and Cartier tan leather strap with folding clasp
Estimate: 3800 - 4200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Cartier Ronde Solo stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 2934, serial no. 7311xxxx, silvered dial
with date aperture, sapphire crown, quartz, black leather strap with folding clasp, 36mm (324)
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Cartier Roadster automatic gentleman's stainless steel wristwatch, reference no. 2510, serial number 2023xxxx,
two-tone silvered dial, Cartier bracelet, 39mm (501)
Estimate: 1700 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Tudor Black Bay Chrono automatic stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. 79360N, serial, no.
74ADxxx, circa 2022, black dial, Tudor bracelet, 42mm (308)
-
** with International Guarantee card dated December 2022
Estimate: 3000 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Chopard Mille Miglia Chronograph stainless steel wristwatch, reference no. 8271, serial no. 1084xxx, blue dial,
quartz, black rubber band, 38mm (327)
Estimate: 700 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Omega Speedmaster Reduced Chronograph automatic stainless steel gentleman's wristwatch, reference no.
3510 .50, serial no. 5349xxxx, circa 1991, cal. 1140 movement, lather strap, the bezel 39mm (509)
Estimate: 3000 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
De La Cour Saqra Limited Edition 18ct Self-Winding gentleman's wristwatch, no. 0x/88, serial no. 524xxx,
exhibition back, black leather strap with 18ct buckle, 47mm (207)
Estimate: 3500 - 4000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Panerai Luminor Rattrapante 1950 Chronograph stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. OP 6641,
serial no. BB1199xxx, limited edition 4xx/600, exhibition back, black leather strap with folding clasp, 50mm (201)
-
** with chronometer certificate 
Estimate: 3400 - 3800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
Panerai Luminor Goldtech Chronograph 18ct gentleman’s wristwatch, reference no. PAM 01111, serial no. OP7319
PL 0113xxx, circa 2021, limited edition 01xx/1000, blue leather strap with 18ct buckle, 51mm (224)
-
** with related papers and International Warranty card 
Estimate: 12000 - 14000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Panerai Luminor stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. PA002 OP6520, BB1097219, serial no.
OOR0xx/1xx, black dial, leather strap, 50mm (330)
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Panerai Luminor Marina automatic stainless steel gentleman's wristwatch, reference no. OP 6553, serial no. BB
1023xxx, black leather strap, 50mm (331)
Estimate: 2400 - 2800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
IWC (International Watch Co.) 18ct  gentleman’s wristwatch, gilded dial with Arabic numerals, baton markers and
centre seconds, c.89 movement, case serial no.1201315, black leather strap, 36mm (202)
Estimate: 700 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
IWC (International Watch Co.) Portuguese stainless steel gentleman's wristwatch, reference no. IW545404,
serial no. C982xx/3195xxx, black dial, exhibition back with IWC calibre 98295 18 jewel movement, black leather strap with
IWC buckle, 44mm (505)
Estimate: 1200 - 1600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Longines Record Chronometer automatic stainless steel gentleman’s wristwatch, reference no. L.28 2 40, serial
no. 48367445, circa 2018, silvered dial, leather strap with folding buckle, 39mm (317)
-
** with guarantee card and COSC card
Estimate: 750 - 850
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Longines Les Grandes Classique gold plated gentleman's wristwatch, reference no. L5 632 2, serial no. 29332109,
champagne dial with date aperture, quartz, 34mm (604)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Breguet Marine titanium automatic gentleman’s wristwatch, reference no. 5517, serial no. 36xx C J, circa 2022,
blue Roman numeral dial with date aperture, exhibition back, blue rubber band with folding clasp, 40mm (326)
-
** with Breguet box and papers dated 2022
Estimate: 5000 - 7000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Bell & Ross Pilot Chronograph stainless steel gentleman’s watch, reference no.530S, serial no. 010xx, black bezel
and dial, exhibition case back, the bezel 41mm diameter (329)
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
Tag Heuer Grand Carrera Chronograph Calibre 17 Chronograph automatic stainless steel gentleman’s
wristwatch,  reference no. CAV511, serial no. 1716xxx, circa 2014, exhibition back, Tag Heuer bracelet, the bezel 43mm
diameter (602)
-
** with Tag Heuer box
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Roger Dubuis Acqua Mare Sports Activity Watch automatic stainless steel gentleman's wristwatch, limited
edition no. 145/280 Just for Friends, square black dial, screw down crown with crown guard, signed movement, exhibition
case back, Roger Dubois black rubber strap with signed folding clasp, 38mm (603)
-
** with Roger Dubuis box
Estimate: 800 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
U-Boat Italo Fontana Chimera Sideview Chronograph automatic 18ct and stainless steel gentleman's
wristwatch,  ref. 7225, limited edition 2x/88, circular black dial, screw down crown cap, signed cal. 7750 25 jewel
movement, case side with exhibition aperture, exhibition case back, black leather strap with signed buckle, 46mm (634)
Estimate: 2800 - 3200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Chanel J12 automatic black ceramic automatic wristwatch, case no. LR 55947, rotating bezel, black dial set with
rubies, stainless steel back, 42mm (12)
Estimate: 900 - 1100
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Silver decanter by George Grant Macdonald, London 1976, with an elongated cylindrical neck and stopper with raised
electro-textured surface above a polished body of compressed hemispherical form, 9" high, 24.7 oz t (519)
Estimate: 1200 - 1400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
9ct yellow gold byzantine bracelet, 25.8gm, 8.5" long (204)
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Pair of French 18ct yellow gold buckle design cufflinks, French assay mark, 11.7gm, 22mm (208)
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Bimetal fancy wide bangle stamped 585, 28.4gm, width 46mm (at fault) (209)
Estimate: 850 - 950
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Attractive antique old-cut diamond and seed pearl set star brooch, the centre diamond 0.20ct approx, 10.6gm,
35mm (210)
Estimate: 550 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
18ct white gold brilliant-cut diamond ring with diamond shoulders, 0.70ct approx, width 6mm, 2.6gm, ring size
O (211)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
Pair of pink tourmaline stud earrings in silver, post and butterfly backs, 7mm x 5mm
Estimate: 45 - 55
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Attractive yellow metal diamond and emerald set flower pin brooch, 9.9gm, 43mm wide (212)
Estimate: 420 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
9ct curb necklace, 33.5gm, 20" long (214)
Estimate: 650 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
9ct curb bracelet, 19.3gm, 8" long (215)
Estimate: 380 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
14ct mounted '1 ounce Fine Gold 999.9' ingot pendant with diamond set mount, 38.7gm, 62mm x 29mm approx
(216)
Estimate: 2000 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Large rectangular silver-gilt dress ring set with an oval cabouchon white opal and rose-cut diamonds in a double
frame, opal 2.95ct, diamonds 0.94ct, 24mm x 20mm, ring size O
Estimate: 300 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Fine GIA certified platinum solitaire brilliant-cut diamond ring, round brilliant-cut, 0.90ct, clarity VS1, colour F,
width 7mm, ring size J/K (221)
-
** with a printed copy of the GIA certificate
Estimate: 2400 - 2800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
NO LOT
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Modern 18ct white gold diamond set tennis bracelet, round brilliant-cuts, estimated 4.00ct approx, width 4mm,
31gm, 7" long (231)
Estimate: 2500 - 3000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Good quality 18ct white gold tension set round brilliant-cut solitaire diamond ring, 0.65ct approx, clarity
VS, colour H/I, 8.9gm, ring size J/K (232)
Estimate: 1100 - 1500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
Pair of rose-carved aquamarine and round-cut diamond cufflinks in yellow metal, aquamarines 3.41ct, diamonds
0.55ct, 8.8gm, 15mm diameter
** with box
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
18ct yellow gold round brilliant-cut diamond solitaire ring, 0.33ct approx, 1.7gm, ring size J
** with box
Estimate: 230 - 280
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Small pair of 18ct white gold diamond earrings, each with three round brilliant-cut diamonds, 3.2gm, 13mm  (233)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
1957 full sovereign coin, 8gm(223)
Estimate: 420 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
9ct charm bracelet, 40.7gm (225)
Estimate: 780 - 820
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
9ct white gold round freshwater pearl and diamond pendant on a 9ct white gold chain, diamonds 0.07ct, the
pearl 10mm, 3.3gm
** with box
Estimate: 240 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Impressive 18ct white gold brilliant-cut diamond ring with fancy diamond leaf shoulders, the centre diamond
1.00ct approx, width 6mm, 4.8gm, ring size J (226)
Estimate: 3000 - 3500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
9ct bracelet in need of repair, 7.8gm (227)
Estimate: 160 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
9ct fancy link necklace, 34gm, 17" long (228)
Estimate: 680 - 720
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Pair of yellow metal clip earrings, 4.6gm, 16mm (229)
Estimate: 200 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Pair of oval cabouchon galaxy black Ethiopian opal studs in silver, post and butterfly backs, 10mm x 6mm
Estimate: 45 - 55
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
High grade yellow metal fancy ring stamped 96.5%, 3.8gm (230)
Estimate: 200 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Good quality 18ct old-cut diamond five stone ring in a scroll setting, Birmingham 1889, estimated 1.50ct approx in
total, width 6mm, 4.3gm, ring size I/J (301)
Estimate: 750 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
White metal sapphire and diamond cluster ring, the sapphire cluster ring, width 11mm, 2.9gm, ring size H (302)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
White metal patterned mount large blue topaz and diamond ring, width 13.5mm, 4.9gm, ring size H/I (303)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Pair of 18ct white gold round-cut diamond solitaire stud earrings, 0.20ct approx in total, post and butterfly back,
3mm
** with box
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Unusual 18ct yellow metal mesh necklace, bracelet and earrings, stamped 750, the bracelet 7.25" long, the loop
design  earrings 45mm approx, the necklace 16" long,  55gm in total (304)
Estimate: 2300 - 2800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
18ct yellow gold woven link necklace, stamped 750, 11.9gm (305)
Estimate: 550 - 650
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
14ct bicolour necklet stamped 585, 27.1gm (306)
Estimate: 820 - 920
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Three various pairs of 18ct earrings, stamped 750, 22.6gm in total (307)
Estimate: 920 - 980
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Stylish vintage style dress ring set with a central oval-cut amethyst and a double halo of rose-cut diamonds
in silver-gilt, the amethyst 2.61ct, the diamonds 0.58ct approx in total, 6.6gm, ring size O
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Hermes Paris - pair of 18ct yellow gold cufflinks, signed and numbered 94136, 16gm, 29mm (311)
Estimate: 1200 - 1400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 87 
Boucheron - pair of 18ct barrel cufflinks, signed and numbered E01356, 7.3gm, 22mm x 23mm (312)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Interesting yellow metal set scarab bracelet, width 20mm, (two pieces missing), 16.4gm, 8" long approx (313)
Estimate: 300 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Trianon - pair of unusual 18ct coral crab cufflinks with mother of pearl terminals in the original case,
8.8gm (one eye missing) (314)
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
18ct yellow and white gold retro style ring set with a single diamond, round brilliant-cut, 0.10ct approx, 8.4gm,
width 9mm, ring size V
Estimate: 360 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Yellow metal necklet and bracelet stamped 916, the necklace 30" long, the bracelet 6.75" long approx. 39.6gm (315)
Estimate: 1850 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Apologies, withdrawn from sale (316)
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Good quality GIA certified 18ct white gold diamond solitaire ring, round brilliant-cut, 0.53ct, clarity VVS1, colour G,
width 6mm, 2.3gm, ring size L
-
** with GIA diamond report dated February 2019
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Fine quality GIA certified platinum square emerald-cut solitaire diamond ring, 1.05ct ring, internally flawless,
colour F, width 5.6mm, 4.5gm, ring size L (321)
-
** with copy of GIA certificate dated April 2007 
Estimate: 3100 - 3300
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Attractive modern white cultured pearl bracelet with gold plated silver ball clasp, 17.9gm, the pearls 8mm approx, 7"
long
Estimate: 80 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Fine GIA certified brilliant-cut diamond ring with a diamond mount, the centre diamond 2.04ct, clarity GVVS1,
colour G, 12mm diameter, 6.4gm, ring size G/H (322)
-
** with GIA copy certificate dated June 2010
Estimate: 14500 - 16500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
Two pairs of 18ct cufflinks, 21.3gm in total (328)
Estimate: 850 - 900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Bvlgari Serpentini 18ct rose gold ring, signed, no. PKFNNZ, width 4.5mm, 4.3gm, ring size N/O (506)
-
** with the original box, receipt and certificate dated July 2022
Estimate: 1700 - 1900
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Two high grade yellow metal rings, 9.6gm (2) (512)
Estimate: 450 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Attractive 18ct yellow gold oval-cut emerald and eight-cut diamond halo scalloped ring, the emerald 1.30ct
approx, diamonds 0.35ct approx, 14mm x 9mm, 3.7gm, ring size J
** with box 
Estimate: 360 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Pretty 14ct yellow gold emerald and diamond bracelet, width 5mm, 12.4gm, 6.75" long (513)
Estimate: 200 - 300
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Elsa Peretti for Tiffany & Co platinum Swan diamond ring, round brilliant-cut, 0.25ct, width 5mm, 3.1gm, ring size
K  (514)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
18ct brilliant-cut diamond ring, 0.20ct approx, width 5mm, 2.9gm, ring size I/J (515)
Estimate: 150 - 200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
White metal diamond set half eternity ring, 2.7gm, ring size J/K (516)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
9ct yellow gold oval-cut morganite ring with diamond shoulders, width 6mm, 2.2gm, ring size P
** with box
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Impressive white metal diamond set bow design ring, pavé set with round and baguette-cut diamonds, 34mm x
22mm, 31.7gm, ring size N (517)
Estimate: 4500 - 5500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Italian 18ct fancy link bracelet, with a textured finish, 100.2gm (518)
Estimate: 4400 - 4800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 108 
Unusual abstract silver ring, 77gm, 56mm x 30mm, ring size M (520)
Estimate: 150 - 200
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Silver gilt necklace by Bottega Veneta, 336.7gm, signed, 27" long (521)
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Attractive white metal diamond, turquoise and lapis lazuli openwork brooch, 13.4gm, 74mm wide (522)
Estimate: 2200 - 2600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
South Sea cultured pearl necklace, with a white metal clasp, 100.6gm, the pearls 12-14mm, 20" long approx; also with
another graduated cultured pearl necklace, the pearls 3mm to 8mm, white metal diamond set clasp, 18.5gm, 18" long
approx  (523)
Estimate: 950 - 1150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
White gold diamond solitaire pendant on a Tiffany & Co. 18ct white gold necklace, 1.00ct approx, clarity I, colour
L/M, the necklace 18" long (524)
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Fancy large oval white metal diamond and black onyx cocktail ring, with a round brilliant-cut diamond daisy cluster
on an onyx oval cabouchon and within a diamond border in a scroll setting, 32mm x 23mm, 12.1gm, ring size N (525)
Estimate: 500 - 700
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Attractive 18ct yellow gold ruby and diamond cluster ring, centred with three round-cut rubies in a surround of
round brilliant-cut diamonds, width 10.5mm, 3.9gm, ring size O/P (605)
Estimate: 340 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Ponte Vecchio Gioielli Italian 18ct white gold cabochon gem and diamond dress ring, width 16mm, 14.4gm, ring
size M/N (606)
Estimate: 600 - 800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
14ct white gold round brilliant-cut diamond solitaire ring, 0.25ct approx, width 5mm, 2.5gm, ring size L (607)
Estimate: 90 - 120
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
18ct yellow gold sapphire and diamond oval cluster ring, the sapphire 0.60ct approx, width 10mm, 3.2gm, ring size
P (608)
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
ANNA 18ct white gold diamond set metal toe ring, signed, width 7mm, 2.7gm (609)
Estimate: 120 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 119 
Antique gilt metal fob seal with a carnelian matrix, 36mm (610)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Miniature tiger's eye Buddha pendant, 25mm (611)
Estimate: 20 - 40
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Three assorted 9ct diamond and diamond and gem rings, 8.2gm (612)
Estimate: 180 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
18ct Tahitian pearl and diamond pendant with a pair a of similar stud earrings; 9ct Tahitian pearl and
diamond pendant, the pearl, 13mm; also a 14ct cultured pearl and diamond pendant, 11gm in total (613)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Victorian 18ct yellow gold claw set ruby and diamond five stone ring, London 1892, width 6mm, 3.3gm, ring size
M/N; 18ct sapphire and diamond five stone ring, width 4mm, 3.3gm, ring size N; also an 18ct diamond and gem set gypset
ring, width 8mm, 2gm, ring size O (3) (615)
Estimate: 380 - 450
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
HIA 18ct fancy multi-cut diamond set cluster ring, with princess (0.11ct), marquise (0.40ct) and round brilliant-cuts
(0.54ct approx), signed, no. 17P1127, width 11mm, 7.8gm, ring size M, (one stone missing to the shoulder setting) (616)
Estimate: 350 - 450
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Pair of modern fancy 9ct white gold pear shaped diamond drop earrings, post and butterfly backs, 2.3gm, drop
22mm (617)
** one back is 9ct, the other is silver
Estimate: 50 - 80
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Good quality yellow gold rub-over set diamond set pendant, round brilliant-cut, 0.65ct approx, clarity VS, 1.6gm,
8mm diameter (618)
Estimate: 380 - 420
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Pair of Iliana 18ct white gold diamond cluster earrings, round brilliant-cuts, post and butterfly backs, 5.5gm, 12mm
diameter (619)

** with authenticity guarantee card
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Modern 18ct diamond set arrow design bangle, round brilliant-cuts, 9.1gm, width 42mm (620)
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 129 
Modern 18ct white gold princess-cut diamond set bangle, estimated 1.00ct approx in total, 14.7gm, width 62mm
(621)
Estimate: 800 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Loose round brilliant-cut diamond, 0.70ct approx, clarity I (622)
Estimate: 250 - 350
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
14ct yellow gold diamond and black pearl cluster ring, the pearl 8mm, 3.4gm, ring size R (623)
Estimate: 110 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
14ct yellow gold ruby and diamond dress ring, width 10mm, 4.8gm, ring size K/L (624)
Estimate: 170 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
14ct pink gem set and diamond cluster ring, width 12mm, 3.7gm, ring size K/L (625)
Estimate: 130 - 160
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Pair of 14ct bicolour diamond earrings, round brilliant-cuts, Omega backs, 7.1gm, 18mm x 9mm (626)
Estimate: 250 - 350
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Fine and impressive pair of large white gold diamond chandelier drop earrings, estimated 7.50ct approx in total,
post screw backs, 31.3gm, drop 72mm approx  (627)
Estimate: 1600 - 2200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
18ct sapphire and diamond three stone ring, the sapphire 0.40ct approx, the diamonds each 0.20ct approx, width
6mm, 2.7gm, ring size Q/R; 18ct white gold amethyst and diamond ring and a opal and diamond ring (3) (628)
Estimate: 300 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Pair of modern 9ct white gold sapphire set cufflinks (one stone missing), 9.1gm; with assorted silver jewellery to
include an oval engraved locket pendant on chain, pair of oval cufflinks, pendant on necklet and a bracelet, (629)
Estimate: 150 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
White metal nurse's buckle, 50.8gm (630)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Five silver rings and two brooches, 50.8gm (631)
Estimate: 30 - 50
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 140 
18ct old brilliant-cut five stone diamond ring, 0.45ct approx, width 5mm, 3.4gm, ring size N (632)
Estimate: 170 - 220
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Pair of attractive bicolour gold ruby and diamond cluster earrings, post backs, 4.9gm, 16mm (635)
Estimate: 450 - 550
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Yellow metal diamond and cultured pearl pendant, 5gm, 44mm x 24mm (636)
Estimate: 220 - 260
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Edwardian 18ct claw set three stone diamond ring, Chester 1902, round old-cuts, 0.30ct approx in total, width 6mm,
3.1gm, ring size N (637)
Estimate: 140 - 180
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Diamond set white gold horseshoe design pendant, round brilliant-cut, 1.23gm, 18mm x 14.5mm (638)
Estimate: 100 - 150
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
18ct yellow gold nine stone princess-cut diamond ring, 0.50ct, width 8mm, 4.5gmm, ring size M/N (639)
Estimate: 200 - 250
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Modern 18ct white gold diamond set horseshoe design pendant on a fine necklace, round brilliant-cuts, the
pendant 20mm x 14mm, the necklace 18" long, 3.8gm (640)
Estimate: 270 - 320
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A fine yellow gold and brilliant-cut diamond encrusted dress bangle wristwatch signed 'Graff', the watch back
and bracelet signed, the case back numbered, quartz movement, 64gm, 25mm (213)
Estimate: 18000 - 22000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
High grade yellow metal bracelet, 17.2gm, 6" long; also a high grade yellow metal keyring, 18.7gm (2) (3)
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Fine suite of 18ct yellow gold sapphire and diamond jewellery, consisting of a collar, marquise cluster ring and stud
cluster earrings, 29gm, ring size K, the earring 16mm (4)
Estimate: 1150 - 1350
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Three various clean 14ct diamond set rings, 27.5gm in total (3)  (5)
Estimate: 900 - 1000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 151 
High grade yellow metal oval coin style necklet, bracelet, ring and earrings, 79.2gm (6)
Estimate: 3600 - 4000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Cartier Love 18ct yellow gold band ring, signed, no. WF7052 60, width 6mm, 6.2gm, ring size R/S (7)
Estimate: 400 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Gentleman's 14ct yellow gold black onyx and black stone set signet ring, width 16mm, 11.3gm, ring size U/V (9)
Estimate: 350 - 400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
9ct gem set pendant on necklet with earrings, 8gm; also a bicolour bracelet (a.f); 14,5gm in total (10)
Estimate: 440 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
High grade yellow metal stone set elephant head pendant, 3.6gm, 28mm (13)
Estimate: 175 - 195
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
1910 sovereign in yellow metal pendant mount, 11.8gm (14)
Estimate: 580 - 620
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Yellow metal necklet marked '21k', 9.7gm. 19" long (16)
Estimate: 500 - 600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
9ct belcher necklet, 3.8gm; 9ct three colour triple band ring 2.6gm; pair of 18k yellow metal ear hoops 19.8gm; also a
three row stone set ring maked '10k', 3.3gm (17)
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Platinum band ring, width 8mm, 8.1gm, ring size S (18)
Estimate: 170 - 200
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Three marquise diamond pendants, each 0.40/0.50ct approx (one loose); with two pear shapes diamond
pendants, each 0.50ct approx (19)
Estimate: 1600 - 2000
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
18ct white gold patterned band ring, width 9mm, 9.8gm, ring size S/T (20)
Estimate: 400 - 500
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
18ct white gold diamond set cross on necklet, the pendant 39mm x 26mm approx, 4.2gm (21)
Estimate: 220 - 280
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
18ct white gold princess-cut diamond set ring, 0.25ct, width 5mm, 3.3gm, ring size O; 9ct solitaire diamond ring and
a pair of diamond set earrings, 8.3gm in total (22)
Estimate: 340 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Cartier 18ct white gold 'Love' bracelet in the original box, signed, size 17, FM4662, 33.9gm (23)
** with certificate purchased in 2008 
Estimate: 3200 - 3600
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Modern 18ct white gold solitaire diamond crossover design ring, round brilliant-cut, 0.65ct approx, clarity VS,
colour I, width 6mm, 2.8gm, ring size H (24)
Estimate: 1200 - 1400
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
18ct mother of pearl  set pendant on necklet with matching earrings in the style of Van Cleef & Arpels;
18ct solitaire cz ring with bead setting, 0.50ct approx; with an 18ct yellow metal pendant on necklet, 11.1gm in total (25
Estimate: 420 - 480
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Fancy 18ct yellow gold round and baguette-cut diamond set dress ring, width 16mm, 9.9gm, ring size M/N (28)
Estimate: 750 - 850
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
0% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Three assorted 9ct gem set diamond rings, 7.2gm, white metal '10 Ore' Norwegian coin necklet, 66gm; also a 9ct
yellow metal pendant on necklet, 6.1gm (29)
Estimate: 320 - 380
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Apologies, this lot has been withdrawn from the sale (30)
Estimate: 0 - 0
Fees: 26.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
26.4% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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